
 

 
 



                                                                                              
 

Tisková zpráva 4 
Projekt Chill Pill oficiálně končí na konci února 2026, čímž završuje úspěšnou 

dvouletou transformativní cestu. Po celou dobu trvání zůstal projekt věrný svému 

poslání: posilovat duševní pohodu, dodávat sebevědomí mladým lidem a předcházet 

užívání drog prostřednictvím unikátní kombinace vzdělávání, kreativity a vzájemné 

(peer-to-peer) podpory v sedmi evropských zemích. 

Důležitým momentem této závěrečné fáze bylo poslední nadnárodní setkání 

partnerů a konference, která se konala 20. února 2026 v Opavě v České republice. 

Akce, které se zúčastnilo více než 40 účastníků, včetně pedagogů, zástupců 

komunit, pracovníků s mládeží a dalších zúčastněných stran, byla živou oslavou 

úspěchů projektu. Účastníci měli možnost prozkoumat finální výstupy a na vlastní oči 

vidět dopad projektu na odborníky i zapojenou mládež. Konference podnítila hluboké 

diskuse o udržitelnosti výsledků projektu a důležitosti trvalých investic do odolnosti 

mládeže. 

Všechny vzdělávací materiály vytvořené během projektu jsou nyní dokončeny a 

přístupny veřejnosti. Patří mezi ně: 

●​ Program peer koučinku zaměřeného na wellbeing 

●​ Vzdělávací program pro pracovníky s mládeží 

●​ Příručka pro odborníky 

●​ Sada nástrojů pro tvorbu digitálního obsahu 

Tyto nástroje jsou umístěny na naší vícejazyčné on-line vzdělávací platformě, což 

zajišťuje, že metodika projektu zůstane přístupná i v nadcházejících letech. Navíc 

byly klíčové zdroje sdíleny prostřednictvím evropské platformy SALTO-YOUTH, čímž 

přispívají k širšímu neformálnímu vzdělávání v Evropě. 

Jedním z nejinspirativnějších odkazů projektu je sbírka kreativních videí vytvořených 

samotnými účastníky. Mladí lidé ze všech partnerských zemí využili metodiku Chill 

Pill k napsání, natočení a sestřihání vlastních krátkých osvětových filmů. Tyto snímky 

jsou nyní oficiálně k dispozici v naší online filmové galerii a také na YouTube. Tato 
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galerie je důkazem síly komunikace vedené mládeží při prosazování pozitivních 

strategií zvládání zátěže. 

Jelikož projekt tento měsíc končí, konsorcium Chill Pill by rádo vyjádřilo hlubokou 

vděčnost všem, kteří nás v uplynulých dvou letech podporovali. Jménem všech 

partnerských organizací děkujeme pedagogům, pracovníkům s mládeží, 

dobrovolníkům a především mladým lidem, jejichž energie a nápady pomohly učinit 

tento projekt skutečně přínosným. Vaše odhodlání vybudovalo základy pro zdravější 

a odolnější budoucnost mládeže v celé Evropě. 

Ačkoli tato kapitola naší práce oficiálně končí, naše komunita zůstává aktivní. Zveme 

všechny, aby s námi zůstali v kontaktu, sledovali nás a zapojili se do diskuse 

prostřednictvím našich stránek na Facebooku a Instagramu (@chillpillprojecteu). 

Společně můžeme i nadále prioritizovat duševní zdraví a posilovat příští generaci. 

Odkaz Chill Pill žije dál v každém mladém člověku, který našel svůj hlas, a v každém 

pracovníkovi s mládeží, který je nyní vybaven k tomu, aby jej vedl k lepší 

budoucnosti. 
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https://www.facebook.com/profile.php?id=61558871550771
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